
討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体

０もっと

も重視し

ない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０もっ

とも重視

する

意見がな

い

【重視し

ない】０

～４

【中間】

５

【重視す

る】６～

１０

　無回答   平  均

285 1.8 - - - 1.1 3.9 0.4 3.9 4.9 6.7 76.5 - 2.8 3.9 92.3 1.1 9.27

  全  体

０もっと

も重視し

ない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０もっ

とも重視

する

意見がな

い

【重視し

ない】０

～４

【中間】

５

【重視す

る】６～

１０

　無回答   平  均

285 1.4 0.7 0.4 1.1 1.1 15.1 2.8 6.3 20.0 8.8 40.4 - 4.6 15.1 78.2 2.1 8.05

  全  体

０もっと

も重視し

ない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０もっ

とも重視

する

意見がな

い

【重視し

ない】０

～４

【中間】

５

【重視す

る】６～

１０

　無回答   平  均

285 3.2 0.7 3.2 4.9 1.1 24.2 3.9 7.4 21.1 7.4 20.7 - 13.0 24.2 60.4 2.5 6.80

  全  体

０もっと

も重視し

ない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０もっ

とも重視

する

意見がな

い

【重視し

ない】０

～４

【中間】

５

【重視す

る】６～

１０

　無回答   平  均

285 6.3 0.4 2.1 3.2 3.2 34.0 5.3 8.1 14.0 4.9 16.1 - 15.1 34.0 48.4 2.5 6.18

Q1.1　安全の確保

Q1.2　エネルギーの安定供給

Q1.3　地球温暖化防止

Q1.4　コスト
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討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体

安全の確

保

エネル

ギーの安

定供給

地球温暖

化防止

コスト

わからな

い

　無回答

285 80.7 15.8 1.1 2.1 - 0.4

  全  体

安全の確

保

エネル

ギーの安

定供給

地球温暖

化防止

コスト

わからな

い

　無回答

285 12.3 59.6 22.1 5.6 - 0.4

  全  体

安全の確

保

エネル

ギーの安

定供給

地球温暖

化防止

コスト

わからな

い

　無回答

285 5.3 20.0 32.6 41.8 - 0.4

Q1-2.C　３番目に重視すること

Q1-2.A　１番目に重視すること

Q1-2.B　２番目に重視すること
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討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体

０強く反

対する

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

賛成する

意見がな

い

【反対】

０～４

【中間】

５

【賛成】

６～１０

  平  均

285 9.5 0.4 2.8 4.6 1.4 14.0 1.8 3.5 8.8 3.5 49.8 - 18.6 14.0 67.4 7.31

  全  体

０強く反

対する

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

賛成する

意見がな

い

【反対】

０～４

【中間】

５

【賛成】

６～１０

　無回答   平  均

285 20.7 2.1 3.9 3.9 1.4 26.0 1.8 7.4 9.5 4.9 16.8 0.7 31.9 26.0 40.4 1.1 5.16

  全  体

０強く反

対する

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

賛成する

意見がな

い

【反対】

０～４

【中間】

５

【賛成】

６～１０

　無回答   平  均

285 41.8 3.5 2.1 7.0 2.8 17.9 2.8 3.2 6.0 2.1 9.8 0.7 57.2 17.9 23.9 0.4 3.37

Q2.A　「すべての原子力発電所を2030年までに、なるべく早く廃止する」

Q2.B　「原子力発電所を徐々に減らしていく（結果として2030年に電力量の１５％程度になる）。」

Q2.C　「原子力発電所を今までよりも少ない水準で一定程度維持していく（結果として2030年に電力量の２０～２５％程度になる）。」
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討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体

０利用す

べきでは

ない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０利用

し続ける

べき

意見がな

い

【利用す

べきでな

ない】０

～４

【中間】

５

【利用し

続けるべ

き】６～

１０

　無回答   平  均

285 45.3 2.5 4.6 4.2 3.5 16.8 3.2 4.2 5.3 1.1 9.1 - 60.0 16.8 22.8 0.4 3.15

  全  体

０強く反

対する

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

賛成する

意見がな

い

【反対】

０～４

【中間】

５

【賛成】

６～１０

　無回答   平  均

285 3.5 0.4 0.7 2.1 1.1 23.2 2.1 6.7 10.9 3.9 44.9 0.4 7.7 23.2 68.4 0.4 7.64

  全  体

０全くそ

うは思わ

ない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０大い

にそう思

う

意見がな

い

【そうは

思わな

い】０～

４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 6.0 1.4 1.4 1.8 2.1 18.6 2.1 10.5 11.2 3.9 40.7 - 12.6 18.6 68.4 0.4 7.31

  全  体

０強く反

対する

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

賛成する

意見がな

い

【反対】

０～４

【中間】

５

【賛成】

６～１０

  平  均

285 7.0 0.4 1.1 2.8 2.5 14.0 2.8 4.6 7.4 3.2 54.4 - 13.7 14.0 72.3 7.71

  全  体

０すでに

十分行っ

ている

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限行うべ

き

意見がな

い

【行って

いる】０

～４

【中間】

５

【行うべ

き】６～

１０

  平  均

285 1.8 - 0.7 3.2 1.1 20.7 3.5 8.1 11.9 2.8 46.3 - 6.7 20.7 72.6 7.80

Q3.C　「現在より生活が不便になったとしても、エネルギーや電力の使用量を大幅に減らすライフ・スタイルに変えるべきだ」

Q3.D　「核放射性物質の最終処分問題は将来の世代に影響を及ぼすので、原子力利用はできるだけ早くやめるべきである」

Q3.A　「原子力発電は利用すべきではない」or「原子力発電を利用し続けるべき」

Q3.B　「地球温暖化対策のためには、コストが高くなっても、再生可能エネルギーや省エネルギーを進めるべきだ」

Q3.E　「国民はすでに省エネは十分行っている」or「もっと省エネを行う余地は大いにある」
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討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体

０すでに

十分行っ

ている

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限行うべ

き

意見がな

い

【行って

いる】０

～４

【中間】

５

【行うべ

き】６～

１０

  平  均

285 1.8 0.7 1.8 2.5 1.8 24.2 4.6 8.8 10.5 2.5 40.7 0.4 8.4 24.2 67.0 7.44

  全  体

０すでに

十分行っ

ている

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限のこと

をすべき

意見がな

い

【行って

いる】０

～４

【中間】

５

【すべ

き】６～

１０

  平  均

285 1.1 - - 0.4 - 10.5 2.8 3.2 7.7 5.3 68.8 0.4 1.4 10.5 87.7 8.93

  全  体

０地域で

行うべき

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０全国

規模で行

うべき

意見がな

い

【地域】

０～４

【中間】

５

【全国】

６～１０

　無回答   平  均

285 15.4 2.8 3.5 8.4 3.2 35.1 1.8 5.6 4.9 0.4 17.9 - 33.3 35.1 30.5 1.1 5.00

  全  体

０政府の

責任で行

うべき

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０国民

の発想の

転換が必

要

意見がな

い

【政府の

責任】０

～４

【中間】

５

【国民の

発想】６

～１０

　無回答   平  均

285 10.9 1.8 1.8 1.8 1.4 33.0 3.9 5.6 10.9 3.5 25.3 - 17.5 33.0 49.1 0.4 6.17

Q3.I　「エネルギー政策の大胆な転換は、政府の責任で行うべきだ」or「国民一人一人の覚悟と発想の転換こそが必要だ」

Q3.G　「政府は太陽光や風力などの再生可能エネルギーの推進を十分行っている」or「政府は太陽光や風力などの再生可能エネルギーを推進させるために最大限のことをすべきだ」

Q3.H　「エネルギーは地域で解決すべき問題で、『地産地消』を目指すべきだ」or「供給力の中心を大規模発電所とし、全国規模で計画・運用するほうが効率的だ」

Q3.F　「日本の産業はすでに省エネは十分行っている」or「もっと省エネを行う余地は大いにある」
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討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体

０全く使

わない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限使う

意見がな

い

【使わな

い】０～

４

【中間】

５

【使う】

６～１０

　無回答   平  均

285 3.5 2.8 9.5 15.1 7.4 47.0 1.8 3.5 1.8 0.7 4.9 - 38.2 47.0 12.6 2.1 4.46

  全  体

０全く使

わない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限使う

意見がな

い

【使わな

い】０～

４

【中間】

５

【使う】

６～１０

　無回答   平  均

285 4.6 4.9 9.5 14.0 5.6 43.9 2.8 4.6 1.4 - 6.7 - 38.6 43.9 15.4 2.1 4.44

  全  体

０全く使

わない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限使う

意見がな

い

【使わな

い】０～

４

【中間】

５

【使う】

６～１０

　無回答   平  均

285 1.1 1.1 2.1 3.5 6.0 29.5 2.8 11.2 10.9 1.1 29.5 - 13.7 29.5 55.4 1.4 6.83

  全  体

０全く使

わない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限使う

意見がな

い

【使わな

い】０～

４

【中間】

５

【使う】

６～１０

　無回答   平  均

285 0.4 0.7 1.8 3.2 2.1 15.1 3.2 4.9 7.0 2.5 57.2 - 8.1 15.1 74.7 2.1 8.18

  全  体

０全く使

わない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限使う

意見がな

い

【使わな

い】０～

４

【中間】

５

【使う】

６～１０

　無回答   平  均

285 47.4 5.6 7.0 9.8 4.2 12.6 1.8 2.8 1.1 - 6.3 - 74.0 12.6 11.9 1.4 2.34

  全  体

０全く使

わない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限使う

意見がな

い

【使わな

い】０～

４

【中間】

５

【使う】

６～１０

　無回答   平  均

285 - - 0.4 1.1 0.4 9.8 2.1 4.9 8.1 2.1 69.8 - 1.8 9.8 87.0 1.4 8.96

Q4.a　石油

Q4.f　太陽光

Q4.d　水力

Q4.e　原子力

Q4.b　石炭

Q4.c　天然ガス

6



討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体

０全く使

わない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限使う

意見がな

い

【使わな

い】０～

４

【中間】

５

【使う】

６～１０

　無回答   平  均

285 - 0.7 1.1 2.8 2.5 13.7 2.5 4.2 7.0 3.2 61.1 - 7.0 13.7 77.9 1.4 8.41

  全  体

０全く使

わない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限使う

意見がな

い

【使わな

い】０～

４

【中間】

５

【使う】

６～１０

　無回答   平  均

285 - 1.1 1.8 2.1 1.1 18.6 2.8 4.6 7.4 1.8 54.7 2.8 6.0 18.6 71.2 1.4 8.13

  全  体

０全く使

わない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限使う

意見がな

い

【使わな

い】０～

４

【中間】

５

【使う】

６～１０

　無回答   平  均

285 - 1.1 1.1 1.4 0.7 21.8 1.1 4.6 7.0 2.8 46.0 10.2 4.2 21.8 61.4 2.5 7.99

  全  体

０全く使

わない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限使う

意見がな

い

【使わな

い】０～

４

【中間】

５

【使う】

６～１０

　無回答   平  均

285 - 0.7 1.4 2.1 0.7 16.8 2.5 6.3 7.7 3.9 56.5 0.4 4.9 16.8 76.8 1.1 8.29

Q4.g　風力

Q4.j　地熱

Q4.h　バイオマス

Q4.i　コジェネレーション
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討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体

０全く信

頼できな

い

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０大い

に信頼で

きる

意見がな

い

【信頼で

きない】

０～４

【中間】

５

【信頼で

きる】６

～１０

　無回答   平  均

285 34.7 8.8 9.5 14.0 2.8 23.5 1.8 2.8 1.1 0.4 0.4 - 69.8 23.5 6.3 0.4 2.45

  全  体

０全く信

頼できな

い

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０大い

に信頼で

きる

意見がな

い

【信頼で

きない】

０～４

【中間】

５

【信頼で

きる】６

～１０

　無回答   平  均

285 13.7 7.0 5.3 12.6 4.2 34.7 5.6 6.0 5.6 1.4 2.8 - 42.8 34.7 21.4 1.1 4.11

  全  体

０全く信

頼できな

い

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０大い

に信頼で

きる

意見がな

い

【信頼で

きない】

０～４

【中間】

５

【信頼で

きる】６

～１０

　無回答   平  均

285 45.6 10.9 12.3 8.4 4.2 13.7 1.8 1.4 0.4 - - - 81.4 13.7 3.5 1.4 1.72

  全  体

０全く信

頼できな

い

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０大い

に信頼で

きる

意見がな

い

【信頼で

きない】

０～４

【中間】

５

【信頼で

きる】６

～１０

　無回答   平  均

285 16.1 6.7 9.8 17.5 7.0 34.0 3.9 0.7 1.4 - 1.8 - 57.2 34.0 7.7 1.1 3.38

  全  体

０全く信

頼できな

い

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０大い

に信頼で

きる

意見がな

い

【信頼で

きない】

０～４

【中間】

５

【信頼で

きる】６

～１０

　無回答   平  均

285 4.9 1.4 3.9 6.7 6.7 40.0 8.4 6.3 7.4 3.5 6.3 3.2 23.5 40.0 31.9 1.4 5.28

  全  体

０全く信

頼できな

い

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０大い

に信頼で

きる

意見がな

い

【信頼で

きない】

０～４

【中間】

５

【信頼で

きる】６

～１０

　無回答   平  均

285 6.7 4.2 4.9 9.8 9.8 43.5 7.0 2.5 4.6 0.7 1.8 3.5 35.4 43.5 16.5 1.1 4.40

Q5.b　原子力専門家の情報

Q5.c　電力会社の情報

Q5.a　政府の情報

Q5.f　インターネット上の情報

Q5.d　マスコミの情報

Q5.e　NPO やNGO の情報
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討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

  平  均

285 1.4 0.4 - 1.1 - 15.8 2.8 3.5 9.5 2.5 62.5 0.7 2.8 15.8 80.7 8.52

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

　無回答   平  均

285 1.8 0.4 0.4 0.4 0.7 29.1 6.0 10.5 17.9 2.1 30.5 - 3.5 29.1 67.0 0.4 7.30

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

　無回答   平  均

285 0.7 - 0.4 1.1 1.8 12.3 1.4 9.1 18.9 4.6 49.1 - 3.9 12.3 83.2 0.7 8.34

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

　無回答   平  均

285 0.7 - 0.7 0.7 0.7 12.3 2.5 6.0 11.6 4.2 60.0 - 2.8 12.3 84.2 0.7 8.61

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

　無回答   平  均

285 4.9 1.4 4.2 4.2 3.9 46.3 3.9 7.4 8.4 2.1 12.3 - 18.6 46.3 34.0 1.1 5.59

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

　無回答   平  均

285 2.8 0.7 1.4 2.8 3.5 42.1 3.5 8.4 10.2 4.6 19.3 0.4 11.2 42.1 46.0 0.4 6.36

Q6.b　経済的には人間や企業が自由に競争することが望ましい

Q6.c　できるだけ失業率を低くすることだ

Q6.a　すべての人は機会が平等に与えられているべきだ

Q6.f　自分がかせいだすべてをどうするかは自分で選べばよい

Q6.d　誰もが食料や住む場所などで苦しむことがないようにすべきだ

Q6.e　できるだけたくさんのお金をかせげるようにすべきだ
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討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

　無回答   平  均

285 5.3 0.4 2.5 3.2 1.4 36.1 5.3 8.4 13.0 1.4 22.5 - 12.6 36.1 50.5 0.7 6.37

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

　無回答   平  均

285 2.8 1.1 0.4 2.8 1.1 22.8 5.6 9.5 14.0 4.2 34.0 0.4 8.1 22.8 67.4 1.4 7.32

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

　無回答   平  均

285 0.4 - - 0.4 - 6.0 1.8 6.3 9.5 4.9 70.5 - 0.7 6.0 93.0 0.4 9.14

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

　無回答   平  均

285 - - 0.7 - - 4.6 1.4 5.6 11.6 6.3 69.5 - 0.7 4.6 94.4 0.4 9.19

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

　無回答   平  均

285 - - 0.4 - 0.4 5.6 4.2 4.2 8.1 5.6 70.9 - 0.7 5.6 93.0 0.7 9.15

Q6.h　経済成長を促進すべきだ

Q6.i　子どもたちがよい教育を受けられるようにすべきだ

Q6.g　所得や資産の格差を減らすべきだ

Q6.j　地域社会の安全を守るべきだ

Q6.k　すべての人が清潔な空気と水を手に入れられるようにすべきだ
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討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体 強く反対

ある程度

反対

どちらで

もない

ある程度

賛成

強く賛成

意見がな

い

【反対】

【どちら

でもな

い】

【賛成】 　無回答   平  均

285 24.6 23.2 30.9 15.1 4.6 1.1 47.7 30.9 19.6 0.7 2.55

  全  体 強く反対

ある程度

反対

どちらで

もない

ある程度

賛成

強く賛成

意見がな

い

【反対】

【どちら

でもな

い】

【賛成】 　無回答   平  均

285 7.4 17.2 22.1 34.0 18.2 - 24.6 22.1 52.3 1.1 3.39

  全  体 強く反対

ある程度

反対

どちらで

もない

ある程度

賛成

強く賛成

意見がな

い

【反対】

【どちら

でもな

い】

【賛成】 　無回答   平  均

285 38.6 24.2 14.7 11.6 9.8 - 62.8 14.7 21.4 1.1 2.29

  全  体 強く反対

ある程度

反対

どちらで

もない

ある程度

賛成

強く賛成

意見がな

い

【反対】

【どちら

でもな

い】

【賛成】 　無回答   平  均

285 2.5 3.2 16.8 39.3 35.1 1.4 5.6 16.8 74.4 1.8 4.08

Q7.c　庶民は政府がやっていることに口を出してもしょうがない

Q7.d　私は耳を傾けてもらいたい意見を持っている

Q7.a　政治家は私の考えていることを気にかけている

Q7.b　ほとんどの公共政策は複雑なので、庶民は何がどうなっているのか理解できない
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討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体

０強く反

対

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

賛成

意見がな

い

【反対】

０～４

【中間】

５

【賛成】

６～１０

　無回答   平  均

285 10.2 1.4 5.6 7.4 4.2 46.3 2.8 4.9 3.5 1.4 8.8 3.2 28.8 46.3 21.4 0.4 4.80

  全  体

０強く反

対

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

賛成

意見がな

い

【反対】

０～４

【中間】

５

【賛成】

６～１０

　無回答   平  均

285 10.9 2.1 6.3 5.6 3.5 42.5 5.6 7.4 3.9 1.1 7.7 2.8 28.4 42.5 25.6 0.7 4.77

  全  体

０強く反

対

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

賛成

意見がな

い

【反対】

０～４

【中間】

５

【賛成】

６～１０

　無回答   平  均

285 10.2 1.4 5.6 8.8 6.7 38.2 3.9 6.7 4.2 1.4 8.4 3.5 32.6 38.2 24.6 1.1 4.79

  全  体

０強く反

対

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

賛成

意見がな

い

【反対】

０～４

【中間】

５

【賛成】

６～１０

　無回答   平  均

285 3.5 0.4 0.7 2.8 3.2 31.6 6.7 11.9 13.7 4.2 17.9 2.8 10.5 31.6 54.4 0.7 6.53

  全  体

０強く反

対

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

賛成

意見がな

い

【反対】

０～４

【中間】

５

【賛成】

６～１０

　無回答   平  均

285 6.7 1.1 2.8 3.9 2.8 39.3 5.6 7.0 9.5 4.6 13.3 2.8 17.2 39.3 40.0 0.7 5.79

Q8.e　彼らは、自分たちの利益に関心を払っている

Q8.c　彼らは、問題を明瞭に考えてはいない

Q8.d　彼らには理屈がある。ある側面についての理屈はしっかりしている

Q8.a　彼らは、問題がよく分かっていない

Q8.b　彼らは、本当でないことを信じている
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討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体 強く反対

ある程度

反対

どちらで

もない

ある程度

賛成

強く賛成

意見がな

い

【反対】

【どちら

でもな

い】

【賛成】   平  均

285 1.4 5.3 16.1 53.7 23.2 0.4 6.7 16.1 76.8 3.93

  全  体 強く反対

ある程度

反対

どちらで

もない

ある程度

賛成

強く賛成

意見がな

い

【反対】

【どちら

でもな

い】

【賛成】 　無回答   平  均

285 10.5 22.8 38.6 19.6 7.4 0.7 33.3 38.6 27.0 0.4 2.93

  全  体 強く反対

ある程度

反対

どちらで

もない

ある程度

賛成

強く賛成

意見がな

い

【反対】

【どちら

でもな

い】

【賛成】 　無回答   平  均

285 3.9 10.2 21.8 47.7 15.1 1.1 14.0 21.8 62.8 0.4 3.63

Q9.a　たとえ意見が違っていても、私は彼らの見解を尊重する

Q9.b　彼らとは意見の一致を見ることはありえない

Q9.c　両者が支持できるような解決策を見つけるため、私は妥協をする用意がある
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討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体 約１０％ 約２０％ 約３０％ 約４０％

分からな

い

　無回答

285 2.5 29.5 61.4 5.6 0.7 0.4

  全  体 約６％ 約１６％ 約２６％ 約３６％

分からな

い

　無回答

285 21.1 15.8 52.6 5.6 4.6 0.4

  全  体 太陽光 風力

バイオマ

ス

コジェネ

レーショ

ン

分からな

い

　無回答

285 1.8 6.0 19.6 45.3 24.6 2.8

  全  体

政府「事

故調査委

員会」

国会「事

故調査委

員会」

学術会議

「事故調

査委員

会」

民間「事

故調査委

員会」

分からな

い

　無回答

285 3.2 6.0 29.5 40.0 20.0 1.4

  全  体 ６６％ ７６％ ８６％ ９６％

分からな

い

　無回答

285 10.9 19.6 20.7 42.5 6.0 0.4

  全  体 石油 石炭 天然ガス 原子力

わからな

い

　無回答

285 73.0 4.6 8.1 13.0 0.7 0.7

Q10.C 　再生可能エネルギーの固定価格買取制度の対象にならないものは、何だと

思いますか。

Q10.D 　次の中で、福島第一原子力発電所についての事故調査委員会が、実際には

作られていないものはどれですか。

Q10.A 　震災前の2010年では、日本全体の電力は、原子力でどのくらいまかなわれ

ていたと思いますか。

Q10.B 　わが国は、京都議定書では、1990年と比べて何％の温室効果ガスの削減義

務があると思いますか。

Q10.E 　日本のエネルギーの輸入量（原子力を含まない数字）はどのくらいです

か。

Q10.F 　次の中で、わが国のエネルギー（第１次エネルギー）でもっとも多く使わ

れているのはどれでしょうか
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討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体

０全く役

に立たな

かった

１ ２ ３ ４ ５中間 ６ ７ ８ ９

１０非常

に役に

立った

意見がな

い

【役に立

たなかっ

た】０～

４

【中間】

５

【役に

立った】

６～１０

　無回答   平  均

285 0.4 0.4 0.4 1.1 0.7 11.2 3.9 11.6 18.9 4.9 46.3 - 2.8 11.2 85.6 0.4 8.29

  全  体

０全く役

に立たな

かった

１ ２ ３ ４ ５中間 ６ ７ ８ ９

１０非常

に役に

立った

意見がな

い

【役に立

たなかっ

た】０～

４

【中間】

５

【役に

立った】

６～１０

　無回答   平  均

285 1.1 - 0.4 1.1 0.7 9.1 3.5 9.5 17.2 6.0 51.2 - 3.2 9.1 87.4 0.4 8.46

  全  体

０全く役

に立たな

かった

１ ２ ３ ４ ５中間 ６ ７ ８ ９

１０非常

に役に

立った

意見がな

い

【役に立

たなかっ

た】０～

４

【中間】

５

【役に

立った】

６～１０

　無回答   平  均

285 4.9 0.7 1.4 2.1 1.4 29.8 3.5 5.6 11.2 4.9 28.4 5.3 10.5 29.8 53.7 0.7 6.84

  全  体

０全く役

に立たな

かった

１ ２ ３ ４ ５中間 ６ ７ ８ ９

１０非常

に役に

立った

意見がな

い

【役に立

たなかっ

た】０～

４

【中間】

５

【役に

立った】

６～１０

　無回答   平  均

285 1.4 0.4 1.8 2.5 1.4 13.7 4.6 12.6 15.8 6.3 39.3 - 7.4 13.7 78.6 0.4 7.80

  全  体

０全く役

に立たな

かった

１ ２ ３ ４ ５中間 ６ ７ ８ ９

１０非常

に役に

立った

意見がな

い

【役に立

たなかっ

た】０～

４

【中間】

５

【役に

立った】

６～１０

　無回答   平  均

285 0.7 1.4 4.6 2.5 2.8 26.7 4.9 14.0 15.1 5.6 20.4 0.4 11.9 26.7 60.0 1.1 6.74

Q11.c 　小グループ討論以外での、他の参加者との意見交換

Q11.d 　全体会議での専門家との質疑応答

Q11.a 　この討論フォーラム全体

Q11.b 　小グループ討論への参加

Q11.e 　討論資料からの情報
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討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 1.1 2.1 2.5 16.1 13.0 16.5 48.4 - 5.6 16.1 77.9 0.4 5.82

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 3.9 2.1 1.8 15.4 9.5 14.4 52.3 - 7.7 15.4 76.1 0.7 5.79

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 29.8 9.8 7.7 22.1 10.2 5.6 13.7 0.4 47.4 22.1 29.5 0.7 3.45

Q12.b 　問題が複雑なことが分かった

Q12.c 　自分の考えをまとめるのが難しくなった

Q12.a 　自分の考えが明瞭になった
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討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 0.7 1.4 2.8 12.3 10.5 17.2 54.7 - 4.9 12.3 82.5 0.4 6.02

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 2.1 5.6 9.1 20.7 15.4 16.8 29.1 - 16.8 20.7 61.4 1.1 5.11

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 71.2 7.7 3.9 7.0 1.8 1.8 4.2 0.7 82.8 7.0 7.7 1.8 1.79

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 36.1 2.8 5.3 23.2 4.2 8.8 16.5 1.8 44.2 23.2 29.5 1.4 3.50

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 2.8 1.8 5.6 25.3 11.9 16.1 35.1 0.7 10.2 25.3 63.2 0.7 5.34

Q13.a 　小グループ討論の進行役（モデレーター）は、全員が討論に参加できるような機会を適切に作っていた

Q13.b 　私のグループの参加者は、討論にほぼ等しく参加した

Q13.e 　小グループ討論で争点の重要な側面を話し合うことができた

Q13.c 　進行役（モデレーター）は、ときに自分の意見を示して影響を与えた

Q13.d 　進行役（モデレーター）は、反対の意見も考慮に入れるように促した
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討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 3.2 3.2 2.5 17.2 8.8 18.9 44.9 - 8.8 17.2 72.6 1.4 5.65

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 42.8 14.4 6.7 21.1 4.9 4.9 3.9 - 63.9 21.1 13.7 1.4 2.60

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 1.4 1.4 2.5 13.7 14.0 20.0 46.3 - 5.3 13.7 80.4 0.7 5.85

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 86.3 2.8 1.1 2.5 2.1 0.4 2.1 1.8 90.2 2.5 4.6 1.1 1.36

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 9.5 6.0 10.5 36.1 7.7 8.8 18.2 2.5 26.0 36.1 34.7 0.7 4.30

Q13.g 　議論を独占した者がいた

Q13.h 　私の小グループでは、互いの意見を尊重していた

Q13.f 　自分とは違う立場の人から多くを学んだ

Q13.i 　見学者が、表情や身振りなどで、自分の意見を示したことがあった

Q13.j 　討論資料は異なる議論を公平に扱っていた
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討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 2.5 2.5 2.1 19.3 13.0 21.1 38.9 - 7.0 19.3 73.0 0.7 5.59

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 1.4 2.8 7.4 20.7 20.0 25.3 21.4 - 11.6 20.7 66.7 1.1 5.19

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 0.7 1.8 1.1 16.1 18.6 26.0 34.4 - 3.5 16.1 78.9 1.4 5.69

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 1.4 1.4 1.1 13.3 13.7 25.6 42.1 - 3.9 13.3 81.4 1.4 5.86

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 0.4 1.4 1.8 17.9 18.2 22.8 35.4 1.1 3.5 17.9 76.5 1.1 5.68

Q14.c 　他のグループの質問の論点に興味がわいた

Q14.d 　全体として、理解の助けとなった

Q14.a 　司会者が適切に議論を整理していた

Q14.b 　専門家の回答は、適切なもので

Q14.e 　全体会議の質疑応答は、小グループ討論の際に役立った
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討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体

読んでい

ない

半分以下

しか読ん

でいな

い、目を

半分程度

は読んだ

半分以上

は読んだ

全部読ん

だ

全部読ん

だうえ

で、さら

に興味を

　無回答

285 1.4 8.1 7.4 14.7 42.1 24.6 1.8

  全  体

０全くそ

う思わな

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

そう思う

意見がな

い

【そう思

わない】

０～４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 0.4 0.4 0.4 1.1 0.4 10.9 2.8 10.5 11.9 4.2 54.4 - 2.5 10.9 83.9 2.8 8.52

  全  体

０全くそ

う思わな

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

そう思う

意見がな

い

【そう思

わない】

０～４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 11.9 2.8 3.9 3.5 2.5 31.9 5.6 3.9 7.4 3.5 19.6 0.4 24.6 31.9 40.0 3.2 5.58

  全  体

０全くそ

う思わな

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

そう思う

意見がな

い

【そう思

わない】

０～４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 41.4 4.2 4.9 5.6 3.2 28.1 1.8 1.8 0.7 1.8 1.8 1.1 59.3 28.1 7.7 3.9 2.58

  全  体

０全くそ

う思わな

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

そう思う

意見がな

い

【そう思

わない】

０～４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 8.1 1.8 3.2 5.6 1.1 27.4 5.6 7.7 8.8 3.5 23.9 - 19.6 27.4 49.5 3.5 6.16

  全  体

０全くそ

う思わな

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

そう思う

意見がな

い

【そう思

わない】

０～４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 11.2 2.1 4.2 5.3 1.8 36.5 5.6 5.6 5.6 3.5 15.4 - 24.6 36.5 35.8 3.2 5.37

Q16.c 　新聞やテレビで取り上げられそうだから

Q16.d 　専門家に質問する機会があるから

Q16.a 　興味があるテーマだったから

Q16.b 　日本中のさまざま人に出会うことができるから

Q15 　本日の討論に参加するまでに、郵送で受け取った資料をご覧になりましたか。

Q16.e 　自分の意見を聞いてもらえるから
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討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体

０全くそ

う思わな

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

そう思う

意見がな

い

【そう思

わない】

０～４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 11.2 2.1 4.6 4.9 3.9 28.8 4.6 4.9 7.4 2.5 20.7 - 26.7 28.8 40.0 4.6 5.61

  全  体

０全くそ

う思わな

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

そう思う

意見がな

い

【そう思

わない】

０～４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 3.5 1.1 1.4 2.1 1.4 18.2 6.7 4.9 12.3 3.9 40.7 - 9.5 18.2 68.4 3.9 7.50

  全  体

０全くそ

う思わな

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

そう思う

意見がな

い

【そう思

わない】

０～４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 33.0 6.3 4.6 5.3 2.1 26.0 2.5 4.2 3.5 2.5 5.6 - 51.2 26.0 18.2 4.6 3.35

  全  体

０全くそ

う思わな

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

そう思う

意見がな

い

【そう思

わない】

０～４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 60.4 4.9 3.9 2.5 1.1 14.4 0.7 1.4 1.8 0.7 3.9 0.7 72.6 14.4 8.4 3.9 1.77

  全  体

０全くそ

う思わな

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

そう思う

意見がな

い

【そう思

わない】

０～４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 54.4 4.6 3.2 3.9 1.4 14.4 1.8 2.5 1.4 1.4 7.7 0.4 67.4 14.4 14.7 3.2 2.37

Q16.i 　東京見物ができるから

Q16.j 　慶應義塾大学を一度見てみたかったから

Q16.g 　「討論型世論調査」に興味をもった

Q16.h 　謝金が出るから

Q16.f 　エネルギー政策に影響を与えられ  そうだから
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討論型世論調査　T3：単純集計（比率：％）

  全  体 A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

285 5.3 5.3 5.3 5.3 4.6 3.9 4.9 4.9 4.9 4.6 4.9 5.3 5.3 4.9 5.3 5.3 4.9 5.3 4.9 5.3

  全  体 男性 女性

285 67.0 33.0

  全  体 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代

７０代以

上

285 4.9 10.5 23.9 13.7 29.5 17.5

  全  体 北海道 東北 関東 中部 北陸 近畿 中国 四国

九州・沖

縄

285 3.2 6.3 40.0 12.6 2.5 21.1 2.8 3.2 8.4

  全  体 原発あり 原発なし

285 18.2 81.8

地域

地域（原発有無）

年齢

グループ

Q6　性別
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討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体

０もっと

も重視し

ない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０もっ

とも重視

する

意見がな

い

【重視し

ない】０

～４

【中間】

５

【重視す

る】６～

１０

　無回答   平  均

285 5 - - - 3 11 1 11 14 19 218 - 8 11 263 3 9.27

  全  体

０もっと

も重視し

ない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０もっ

とも重視

する

意見がな

い

【重視し

ない】０

～４

【中間】

５

【重視す

る】６～

１０

　無回答   平  均

285 4 2 1 3 3 43 8 18 57 25 115 - 13 43 223 6 8.05

  全  体

０もっと

も重視し

ない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０もっ

とも重視

する

意見がな

い

【重視し

ない】０

～４

【中間】

５

【重視す

る】６～

１０

　無回答   平  均

285 9 2 9 14 3 69 11 21 60 21 59 - 37 69 172 7 6.80

  全  体

０もっと

も重視し

ない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０もっ

とも重視

する

意見がな

い

【重視し

ない】０

～４

【中間】

５

【重視す

る】６～

１０

　無回答   平  均

285 18 1 6 9 9 97 15 23 40 14 46 - 43 97 138 7 6.18

Q1.1　安全の確保

Q1.2　エネルギーの安定供給

Q1.3　地球温暖化防止

Q1.4　コスト
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討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体

安全の確

保

エネル

ギーの安

定供給

地球温暖

化防止

コスト

わからな

い

　無回答

285 230 45 3 6 - 1

  全  体

安全の確

保

エネル

ギーの安

定供給

地球温暖

化防止

コスト

わからな

い

　無回答

285 35 170 63 16 - 1

  全  体

安全の確

保

エネル

ギーの安

定供給

地球温暖

化防止

コスト

わからな

い

　無回答

285 15 57 93 119 - 1

Q1-2.C　３番目に重視すること

Q1-2.A　１番目に重視すること

Q1-2.B　２番目に重視すること
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討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体

０強く反

対する

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

賛成する

意見がな

い

【反対】

０～４

【中間】

５

【賛成】

６～１０

  平  均

285 27 1 8 13 4 40 5 10 25 10 142 - 53 40 192 7.31

  全  体

０強く反

対する

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

賛成する

意見がな

い

【反対】

０～４

【中間】

５

【賛成】

６～１０

　無回答   平  均

285 59 6 11 11 4 74 5 21 27 14 48 2 91 74 115 3 5.16

  全  体

０強く反

対する

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

賛成する

意見がな

い

【反対】

０～４

【中間】

５

【賛成】

６～１０

　無回答   平  均

285 119 10 6 20 8 51 8 9 17 6 28 2 163 51 68 1 3.37

Q2.B　「原子力発電所を徐々に減らしていく（結果として2030年に電力量の１５％程度になる）。」

Q2.C　「原子力発電所を今までよりも少ない水準で一定程度維持していく（結果として2030年に電力量の２０～２５％程度になる）。」

Q2.A　「すべての原子力発電所を2030年までに、なるべく早く廃止する」
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討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体

０利用す

べきでは

ない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０利用

し続ける

べき

意見がな

い

【利用す

べきでな

ない】０

～４

【中間】

５

【利用し

続けるべ

き】６～

１０

　無回答   平  均

285 129 7 13 12 10 48 9 12 15 3 26 - 171 48 65 1 3.15

  全  体

０強く反

対する

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

賛成する

意見がな

い

【反対】

０～４

【中間】

５

【賛成】

６～１０

　無回答   平  均

285 10 1 2 6 3 66 6 19 31 11 128 1 22 66 195 1 7.64

  全  体

０全くそ

うは思わ

ない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０大い

にそう思

う

意見がな

い

【そうは

思わな

い】０～

４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 17 4 4 5 6 53 6 30 32 11 116 - 36 53 195 1 7.31

  全  体

０強く反

対する

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

賛成する

意見がな

い

【反対】

０～４

【中間】

５

【賛成】

６～１０

  平  均

285 20 1 3 8 7 40 8 13 21 9 155 - 39 40 206 7.71

  全  体

０すでに

十分行っ

ている

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限行うべ

き

意見がな

い

【行って

いる】０

～４

【中間】

５

【行うべ

き】６～

１０

  平  均

285 5 - 2 9 3 59 10 23 34 8 132 - 19 59 207 7.80

  全  体

０すでに

十分行っ

ている

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限行うべ

き

意見がな

い

【行って

いる】０

～４

【中間】

５

【行うべ

き】６～

１０

  平  均

285 5 2 5 7 5 69 13 25 30 7 116 1 24 69 191 7.44

Q3.E　「国民はすでに省エネは十分行っている」or「もっと省エネを行う余地は大いにある」

Q3.F　「日本の産業はすでに省エネは十分行っている」or「もっと省エネを行う余地は大いにある」

Q3.C　「現在より生活が不便になったとしても、エネルギーや電力の使用量を大幅に減らすライフ・スタイルに変えるべきだ」

Q3.D　「核放射性物質の最終処分問題は将来の世代に影響を及ぼすので、原子力利用はできるだけ早くやめるべきである」

Q3.A　「原子力発電は利用すべきではない」or「原子力発電を利用し続けるべき」

Q3.B　「地球温暖化対策のためには、コストが高くなっても、再生可能エネルギーや省エネルギーを進めるべきだ」
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討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体

０すでに

十分行っ

ている

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限のこと

をすべき

意見がな

い

【行って

いる】０

～４

【中間】

５

【すべ

き】６～

１０

  平  均

285 3 - - 1 - 30 8 9 22 15 196 1 4 30 250 8.93

  全  体

０地域で

行うべき

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０全国

規模で行

うべき

意見がな

い

【地域】

０～４

【中間】

５

【全国】

６～１０

　無回答   平  均

285 44 8 10 24 9 100 5 16 14 1 51 - 95 100 87 3 5.00

  全  体

０政府の

責任で行

うべき

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０国民

の発想の

転換が必

要

意見がな

い

【政府の

責任】０

～４

【中間】

５

【国民の

発想】６

～１０

　無回答   平  均

285 31 5 5 5 4 94 11 16 31 10 72 - 50 94 140 1 6.17

Q3.I　「エネルギー政策の大胆な転換は、政府の責任で行うべきだ」or「国民一人一人の覚悟と発想の転換こそが必要だ」

Q3.G　「政府は太陽光や風力などの再生可能エネルギーの推進を十分行っている」or「政府は太陽光や風力などの再生可能エネルギーを推進させるために最大限のことをすべきだ」

Q3.H　「エネルギーは地域で解決すべき問題で、『地産地消』を目指すべきだ」or「供給力の中心を大規模発電所とし、全国規模で計画・運用するほうが効率的だ」

27



討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体

０全く使

わない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限使う

意見がな

い

【使わな

い】０～

４

【中間】

５

【使う】

６～１０

　無回答   平  均

285 10 8 27 43 21 134 5 10 5 2 14 - 109 134 36 6 4.46

  全  体

０全く使

わない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限使う

意見がな

い

【使わな

い】０～

４

【中間】

５

【使う】

６～１０

　無回答   平  均

285 13 14 27 40 16 125 8 13 4 - 19 - 110 125 44 6 4.44

  全  体

０全く使

わない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限使う

意見がな

い

【使わな

い】０～

４

【中間】

５

【使う】

６～１０

　無回答   平  均

285 3 3 6 10 17 84 8 32 31 3 84 - 39 84 158 4 6.83

  全  体

０全く使

わない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限使う

意見がな

い

【使わな

い】０～

４

【中間】

５

【使う】

６～１０

　無回答   平  均

285 1 2 5 9 6 43 9 14 20 7 163 - 23 43 213 6 8.18

  全  体

０全く使

わない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限使う

意見がな

い

【使わな

い】０～

４

【中間】

５

【使う】

６～１０

　無回答   平  均

285 135 16 20 28 12 36 5 8 3 - 18 - 211 36 34 4 2.34

Q4.d　水力

Q4.e　原子力

Q4.b　石炭

Q4.c　天然ガス

Q4.a　石油
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討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体

０全く使

わない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限使う

意見がな

い

【使わな

い】０～

４

【中間】

５

【使う】

６～１０

　無回答   平  均

285 - - 1 3 1 28 6 14 23 6 199 - 5 28 248 4 8.96

  全  体

０全く使

わない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限使う

意見がな

い

【使わな

い】０～

４

【中間】

５

【使う】

６～１０

　無回答   平  均

285 - 2 3 8 7 39 7 12 20 9 174 - 20 39 222 4 8.41

  全  体

０全く使

わない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限使う

意見がな

い

【使わな

い】０～

４

【中間】

５

【使う】

６～１０

　無回答   平  均

285 - 3 5 6 3 53 8 13 21 5 156 8 17 53 203 4 8.13

  全  体

０全く使

わない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限使う

意見がな

い

【使わな

い】０～

４

【中間】

５

【使う】

６～１０

　無回答   平  均

285 - 3 3 4 2 62 3 13 20 8 131 29 12 62 175 7 7.99

  全  体

０全く使

わない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０最大

限使う

意見がな

い

【使わな

い】０～

４

【中間】

５

【使う】

６～１０

　無回答   平  均

285 - 2 4 6 2 48 7 18 22 11 161 1 14 48 219 3 8.29

Q4.j　地熱

Q4.h　バイオマス

Q4.i　コジェネレーション

Q4.f　太陽光

Q4.g　風力

29



討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体

０全く信

頼できな

い

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０大い

に信頼で

きる

意見がな

い

【信頼で

きない】

０～４

【中間】

５

【信頼で

きる】６

～１０

　無回答   平  均

285 99 25 27 40 8 67 5 8 3 1 1 - 199 67 18 1 2.45

  全  体

０全く信

頼できな

い

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０大い

に信頼で

きる

意見がな

い

【信頼で

きない】

０～４

【中間】

５

【信頼で

きる】６

～１０

　無回答   平  均

285 39 20 15 36 12 99 16 17 16 4 8 - 122 99 61 3 4.11

  全  体

０全く信

頼できな

い

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０大い

に信頼で

きる

意見がな

い

【信頼で

きない】

０～４

【中間】

５

【信頼で

きる】６

～１０

　無回答   平  均

285 130 31 35 24 12 39 5 4 1 - - - 232 39 10 4 1.72

  全  体

０全く信

頼できな

い

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０大い

に信頼で

きる

意見がな

い

【信頼で

きない】

０～４

【中間】

５

【信頼で

きる】６

～１０

　無回答   平  均

285 46 19 28 50 20 97 11 2 4 - 5 - 163 97 22 3 3.38

  全  体

０全く信

頼できな

い

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０大い

に信頼で

きる

意見がな

い

【信頼で

きない】

０～４

【中間】

５

【信頼で

きる】６

～１０

　無回答   平  均

285 14 4 11 19 19 114 24 18 21 10 18 9 67 114 91 4 5.28

  全  体

０全く信

頼できな

い

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０大い

に信頼で

きる

意見がな

い

【信頼で

きない】

０～４

【中間】

５

【信頼で

きる】６

～１０

　無回答   平  均

285 19 12 14 28 28 124 20 7 13 2 5 10 101 124 47 3 4.40

Q5.f　インターネット上の情報

Q5.d　マスコミの情報

Q5.e　NPO やNGO の情報

Q5.b　原子力専門家の情報

Q5.c　電力会社の情報

Q5.a　政府の情報

30



討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

  平  均

285 4 1 - 3 - 45 8 10 27 7 178 2 8 45 230 8.52

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

　無回答   平  均

285 5 1 1 1 2 83 17 30 51 6 87 - 10 83 191 1 7.30

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

　無回答   平  均

285 2 - 1 3 5 35 4 26 54 13 140 - 11 35 237 2 8.34

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

　無回答   平  均

285 2 - 2 2 2 35 7 17 33 12 171 - 8 35 240 2 8.61

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

　無回答   平  均

285 14 4 12 12 11 132 11 21 24 6 35 - 53 132 97 3 5.59

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

　無回答   平  均

285 8 2 4 8 10 120 10 24 29 13 55 1 32 120 131 1 6.36

Q6.f　自分がかせいだすべてをどうするかは自分で選べばよい

Q6.d　誰もが食料や住む場所などで苦しむことがないようにすべきだ

Q6.e　できるだけたくさんのお金をかせげるようにすべきだ

Q6.b　経済的には人間や企業が自由に競争することが望ましい

Q6.c　できるだけ失業率を低くすることだ

Q6.a　すべての人は機会が平等に与えられているべきだ
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討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

　無回答   平  均

285 15 1 7 9 4 103 15 24 37 4 64 - 36 103 144 2 6.37

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

　無回答   平  均

285 8 3 1 8 3 65 16 27 40 12 97 1 23 65 192 4 7.32

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

　無回答   平  均

285 1 - - 1 - 17 5 18 27 14 201 - 2 17 265 1 9.14

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

　無回答   平  均

285 - - 2 - - 13 4 16 33 18 198 - 2 13 269 1 9.19

  全  体

０全く重

要でない

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０非常

に重要で

ある

意見がな

い

【重要で

ない】０

～４

【中間】

５

【重要で

ある】６

～１０

　無回答   平  均

285 - - 1 - 1 16 12 12 23 16 202 - 2 16 265 2 9.15

Q6.j　地域社会の安全を守るべきだ

Q6.k　すべての人が清潔な空気と水を手に入れられるようにすべきだ

Q6.h　経済成長を促進すべきだ

Q6.i　子どもたちがよい教育を受けられるようにすべきだ

Q6.g　所得や資産の格差を減らすべきだ
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討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体 強く反対

ある程度

反対

どちらで

もない

ある程度

賛成

強く賛成

意見がな

い

【反対】

【どちら

でもな

い】

【賛成】 　無回答   平  均

285 70 66 88 43 13 3 136 88 56 2 2.55

  全  体 強く反対

ある程度

反対

どちらで

もない

ある程度

賛成

強く賛成

意見がな

い

【反対】

【どちら

でもな

い】

【賛成】 　無回答   平  均

285 21 49 63 97 52 - 70 63 149 3 3.39

  全  体 強く反対

ある程度

反対

どちらで

もない

ある程度

賛成

強く賛成

意見がな

い

【反対】

【どちら

でもな

い】

【賛成】 　無回答   平  均

285 110 69 42 33 28 - 179 42 61 3 2.29

  全  体 強く反対

ある程度

反対

どちらで

もない

ある程度

賛成

強く賛成

意見がな

い

【反対】

【どちら

でもな

い】

【賛成】 　無回答   平  均

285 7 9 48 112 100 4 16 48 212 5 4.08

Q7.c　庶民は政府がやっていることに口を出してもしょうがない

Q7.d　私は耳を傾けてもらいたい意見を持っている

Q7.a　政治家は私の考えていることを気にかけている

Q7.b　ほとんどの公共政策は複雑なので、庶民は何がどうなっているのか理解できない
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討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体

０強く反

対

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

賛成

意見がな

い

【反対】

０～４

【中間】

５

【賛成】

６～１０

　無回答   平  均

285 29 4 16 21 12 132 8 14 10 4 25 9 82 132 61 1 4.80

  全  体

０強く反

対

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

賛成

意見がな

い

【反対】

０～４

【中間】

５

【賛成】

６～１０

　無回答   平  均

285 31 6 18 16 10 121 16 21 11 3 22 8 81 121 73 2 4.77

  全  体

０強く反

対

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

賛成

意見がな

い

【反対】

０～４

【中間】

５

【賛成】

６～１０

　無回答   平  均

285 29 4 16 25 19 109 11 19 12 4 24 10 93 109 70 3 4.79

  全  体

０強く反

対

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

賛成

意見がな

い

【反対】

０～４

【中間】

５

【賛成】

６～１０

　無回答   平  均

285 10 1 2 8 9 90 19 34 39 12 51 8 30 90 155 2 6.53

  全  体

０強く反

対

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

賛成

意見がな

い

【反対】

０～４

【中間】

５

【賛成】

６～１０

　無回答   平  均

285 19 3 8 11 8 112 16 20 27 13 38 8 49 112 114 2 5.79

Q8.e　彼らは、自分たちの利益に関心を払っている

Q8.c　彼らは、問題を明瞭に考えてはいない

Q8.d　彼らには理屈がある。ある側面についての理屈はしっかりしている

Q8.a　彼らは、問題がよく分かっていない

Q8.b　彼らは、本当でないことを信じている
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討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体 強く反対

ある程度

反対

どちらで

もない

ある程度

賛成

強く賛成

意見がな

い

【反対】

【どちら

でもな

い】

【賛成】   平  均

285 4 15 46 153 66 1 19 46 219 3.93

  全  体 強く反対

ある程度

反対

どちらで

もない

ある程度

賛成

強く賛成

意見がな

い

【反対】

【どちら

でもな

い】

【賛成】 　無回答   平  均

285 30 65 110 56 21 2 95 110 77 1 2.93

  全  体 強く反対

ある程度

反対

どちらで

もない

ある程度

賛成

強く賛成

意見がな

い

【反対】

【どちら

でもな

い】

【賛成】 　無回答   平  均

285 11 29 62 136 43 3 40 62 179 1 3.63

Q9.b　彼らとは意見の一致を見ることはありえない

Q9.c　両者が支持できるような解決策を見つけるため、私は妥協をする用意がある

Q9.a　たとえ意見が違っていても、私は彼らの見解を尊重する
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討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体 約１０％ 約２０％ 約３０％ 約４０％

分からな

い

　無回答

285 7 84 175 16 2 1

  全  体 約６％ 約１６％ 約２６％ 約３６％

分からな

い

　無回答

285 60 45 150 16 13 1

  全  体 太陽光 風力

バイオマ

ス

コジェネ

レーショ

ン

分からな

い

　無回答

285 5 17 56 129 70 8

  全  体

政府「事

故調査委

員会」

国会「事

故調査委

員会」

学術会議

「事故調

査委員

会」

民間「事

故調査委

員会」

分からな

い

　無回答

285 9 17 84 114 57 4

  全  体 ６６％ ７６％ ８６％ ９６％

分からな

い

　無回答

285 31 56 59 121 17 1

  全  体 石油 石炭 天然ガス 原子力

わからな

い

　無回答

285 208 13 23 37 2 2

Q10.E 　日本のエネルギーの輸入量（原子力を含まない数字）はどのくらいです

か。

Q10.F 　次の中で、わが国のエネルギー（第１次エネルギー）でもっとも多く使わ

れているのはどれでしょうか

Q10.C 　再生可能エネルギーの固定価格買取制度の対象にならないものは、何だと

思いますか。

Q10.D 　次の中で、福島第一原子力発電所についての事故調査委員会が、実際には

作られていないものはどれですか。

Q10.A 　震災前の2010年では、日本全体の電力は、原子力でどのくらいまかなわれ

ていたと思いますか。

Q10.B 　わが国は、京都議定書では、1990年と比べて何％の温室効果ガスの削減義

務があると思いますか。

36



討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体

０全く役

に立たな

かった

１ ２ ３ ４ ５中間 ６ ７ ８ ９

１０非常

に役に

立った

意見がな

い

【役に立

たなかっ

た】０～

４

【中間】

５

【役に

立った】

６～１０

　無回答   平  均

285 1 1 1 3 2 32 11 33 54 14 132 - 8 32 244 1 8.29

  全  体

０全く役

に立たな

かった

１ ２ ３ ４ ５中間 ６ ７ ８ ９

１０非常

に役に

立った

意見がな

い

【役に立

たなかっ

た】０～

４

【中間】

５

【役に

立った】

６～１０

　無回答   平  均

285 3 - 1 3 2 26 10 27 49 17 146 - 9 26 249 1 8.46

  全  体

０全く役

に立たな

かった

１ ２ ３ ４ ５中間 ６ ７ ８ ９

１０非常

に役に

立った

意見がな

い

【役に立

たなかっ

た】０～

４

【中間】

５

【役に

立った】

６～１０

　無回答   平  均

285 14 2 4 6 4 85 10 16 32 14 81 15 30 85 153 2 6.84

  全  体

０全く役

に立たな

かった

１ ２ ３ ４ ５中間 ６ ７ ８ ９

１０非常

に役に

立った

意見がな

い

【役に立

たなかっ

た】０～

４

【中間】

５

【役に

立った】

６～１０

　無回答   平  均

285 4 1 5 7 4 39 13 36 45 18 112 - 21 39 224 1 7.80

  全  体

０全く役

に立たな

かった

１ ２ ３ ４ ５中間 ６ ７ ８ ９

１０非常

に役に

立った

意見がな

い

【役に立

たなかっ

た】０～

４

【中間】

５

【役に

立った】

６～１０

　無回答   平  均

285 2 4 13 7 8 76 14 40 43 16 58 1 34 76 171 3 6.74

Q11.e 　討論資料からの情報

Q11.c 　小グループ討論以外での、他の参加者との意見交換

Q11.d 　全体会議での専門家との質疑応答

Q11.a 　この討論フォーラム全体

Q11.b 　小グループ討論への参加
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討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 3 6 7 46 37 47 138 - 16 46 222 1 5.82

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 11 6 5 44 27 41 149 - 22 44 217 2 5.79

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 85 28 22 63 29 16 39 1 135 63 84 2 3.45

Q12.b 　問題が複雑なことが分かった

Q12.c 　自分の考えをまとめるのが難しくなった

Q12.a 　自分の考えが明瞭になった
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討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 2 4 8 35 30 49 156 - 14 35 235 1 6.02

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 6 16 26 59 44 48 83 - 48 59 175 3 5.11

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 203 22 11 20 5 5 12 2 236 20 22 5 1.79

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 103 8 15 66 12 25 47 5 126 66 84 4 3.50

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 8 5 16 72 34 46 100 2 29 72 180 2 5.34

Q13.e 　小グループ討論で争点の重要な側面を話し合うことができた

Q13.c 　進行役（モデレーター）は、ときに自分の意見を示して影響を与えた

Q13.d 　進行役（モデレーター）は、反対の意見も考慮に入れるように促した

Q13.a 　小グループ討論の進行役（モデレーター）は、全員が討論に参加できるような機会を適切に作っていた

Q13.b 　私のグループの参加者は、討論にほぼ等しく参加した
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討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 9 9 7 49 25 54 128 - 25 49 207 4 5.65

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 122 41 19 60 14 14 11 - 182 60 39 4 2.60

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 4 4 7 39 40 57 132 - 15 39 229 2 5.85

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 246 8 3 7 6 1 6 5 257 7 13 3 1.36

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 27 17 30 103 22 25 52 7 74 103 99 2 4.30

Q13.i 　見学者が、表情や身振りなどで、自分の意見を示したことがあった

Q13.j 　討論資料は異なる議論を公平に扱っていた

Q13.g 　議論を独占した者がいた

Q13.h 　私の小グループでは、互いの意見を尊重していた

Q13.f 　自分とは違う立場の人から多くを学んだ
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討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 7 7 6 55 37 60 111 - 20 55 208 2 5.59

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 4 8 21 59 57 72 61 - 33 59 190 3 5.19

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 2 5 3 46 53 74 98 - 10 46 225 4 5.69

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 4 4 3 38 39 73 120 - 11 38 232 4 5.86

  全  体

１全くそ

う思わな

い

２ ３ ４中間 ５ ６

７強くそ

う思う

わからな

い

【そう思

わない】

１～３

【中間】

４

【そう思

う】５～

７

　無回答   平  均

285 1 4 5 51 52 65 101 3 10 51 218 3 5.68

Q14.e 　全体会議の質疑応答は、小グループ討論の際に役立った

Q14.c 　他のグループの質問の論点に興味がわいた

Q14.d 　全体として、理解の助けとなった

Q14.a 　司会者が適切に議論を整理していた

Q14.b 　専門家の回答は、適切なもので
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討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体

読んでい

ない

半分以下

しか読ん

でいな

い、目を

半分程度

は読んだ

半分以上

は読んだ

全部読ん

だ

全部読ん

だうえ

で、さら

に興味を

　無回答

285 4 23 21 42 120 70 5

  全  体

０全くそ

う思わな

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

そう思う

意見がな

い

【そう思

わない】

０～４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 1 1 1 3 1 31 8 30 34 12 155 - 7 31 239 8 8.52

  全  体

０全くそ

う思わな

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

そう思う

意見がな

い

【そう思

わない】

０～４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 34 8 11 10 7 91 16 11 21 10 56 1 70 91 114 9 5.58

  全  体

０全くそ

う思わな

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

そう思う

意見がな

い

【そう思

わない】

０～４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 118 12 14 16 9 80 5 5 2 5 5 3 169 80 22 11 2.58

  全  体

０全くそ

う思わな

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

そう思う

意見がな

い

【そう思

わない】

０～４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 23 5 9 16 3 78 16 22 25 10 68 - 56 78 141 10 6.16

  全  体

０全くそ

う思わな

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

そう思う

意見がな

い

【そう思

わない】

０～４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 32 6 12 15 5 104 16 16 16 10 44 - 70 104 102 9 5.37

Q16.e 　自分の意見を聞いてもらえるから

Q16.c 　新聞やテレビで取り上げられそうだから

Q16.d 　専門家に質問する機会があるから

Q16.a 　興味があるテーマだったから

Q16.b 　日本中のさまざま人に出会うことができるから

Q15 　本日の討論に参加するまでに、郵送で受け取った資料をご覧になりましたか。
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討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体

０全くそ

う思わな

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

そう思う

意見がな

い

【そう思

わない】

０～４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 32 6 13 14 11 82 13 14 21 7 59 - 76 82 114 13 5.61

  全  体

０全くそ

う思わな

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

そう思う

意見がな

い

【そう思

わない】

０～４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 10 3 4 6 4 52 19 14 35 11 116 - 27 52 195 11 7.50

  全  体

０全くそ

う思わな

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

そう思う

意見がな

い

【そう思

わない】

０～４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 94 18 13 15 6 74 7 12 10 7 16 - 146 74 52 13 3.35

  全  体

０全くそ

う思わな

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

そう思う

意見がな

い

【そう思

わない】

０～４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 172 14 11 7 3 41 2 4 5 2 11 2 207 41 24 11 1.77

  全  体

０全くそ

う思わな

１ ２ ３ ４

５ちょう

ど中間

６ ７ ８ ９

１０強く

そう思う

意見がな

い

【そう思

わない】

０～４

【中間】

５

【そう思

う】６～

１０

　無回答   平  均

285 155 13 9 11 4 41 5 7 4 4 22 1 192 41 42 9 2.37

Q16.i 　東京見物ができるから

Q16.j 　慶應義塾大学を一度見てみたかったから

Q16.g 　「討論型世論調査」に興味をもった

Q16.h 　謝金が出るから

Q16.f 　エネルギー政策に影響を与えられ  そうだから
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討論型世論調査　T3：単純集計（件数）

  全  体 A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

285 15 15 15 15 13 11 14 14 14 13 14 15 15 14 15 15 14 15 14 15

  全  体 男性 女性

285 191 94

  全  体 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代

７０代以

上

285 14 30 68 39 84 50

  全  体 北海道 東北 関東 中部 北陸 近畿 中国 四国

九州・沖

縄

285 9 18 114 36 7 60 8 9 24

  全  体 原発あり 原発なし

285 52 233

地域

地域（原発有無）

年齢

グループ

Q6　性別
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